
Житель Петропавловского района признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью односельчанину, повлекшему по неосторожности его смерть

Собранные Белокурихинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 45-летнему жителю Петропавловского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия и суда, в начале июня 2019 года осуждённый распивал спиртное в кругу друзей в одном из сел Петропавловского района. Когда закончились сигареты, мужчина вышел на проезжую часть и спросил закурить у проходящего мимо местного жителя, однако получив отказ, нанес ему несколько ударов ногой в область живота. От полученных телесных повреждений 42-летний потерпевший через несколько дней скончался в медицинском учреждении.

Ходе следствия мужчина вину в содеянном не признал. Суд, приняв во внимание собранные следствием доказательства, признал подсудимого виновным и назначил ему наказание в виде 5 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

14 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1522583/folder/873343>